蓝天经济城: 用专业服务留住企业



左图: 蓝天经济城。

2021年,注定不平凡的 一年,世界正站在 新的十字路口。

这一年,新冠肺炎疫情警报不 断,地缘博弈复杂激烈,安全形势 起伏跌宕,经济复苏步履艰难。全 球政治、经济、安全、社会等领域 的康复前景被新的迷雾笼罩,世界 秩序面临着深度重构。

这一年,中国共产党迎来百年 华诞,第一个百年奋斗目标成为现 实,向第二个百年奋斗目标进军的 新征程开启。中国的一举一动,都 影响着世界的发展方向与步伐。作 为国内经济发展的风向标,长三角一体化发展的龙头,上海更是稳中有进、稳中向好,全年 GDP 突破 4 万亿元大关。在这股强劲发展的大势之下,上海嘉定区南翔镇蓝天经济城也迎来了又一个丰收年。

亮眼的经济指标

面对复杂严峻的经济形势和竞 争激烈的招商环境,蓝天经济城以 脚踏实地、真抓实干的态度认真做 好一线招商引资工作,取得了令人 惊叹的好成绩。

众所周知,嘉定区的传统优势 产业是汽车制造业,但蓝天经济城 着眼于新经济建设,在游戏、互联 网精准营销、物联网、区块链等细 分领域持续深耕,打造上海特色的 产业集聚区,推动产业集群建设, 构建完善的产业生态圈。

2021年1-11月,蓝天新招项目 1749户,同比增长246户,全年预 计可实现新增项目1900户左右。其 中,游戏项目新增200户,互联网 精准营销项目新增238户,物联网 项目新增184户,区块链项目新增 18户。

2021年,蓝天经济城的全年税 收从上一年度的 33 亿元一举飙升到 42 亿元,增长幅度接近 30%。其中, 游戏产业税收接近 16 亿元,同比增 长 28.28%;互联网精准营销产业税 收同比增长 16.26%;物联网产业税 收同比增长 42.15%;区块链产业税 收更是同比增长 7 407.22%!

蓝天经济城税收贡献最大的是游戏产业。截止到2021年12月, 在全球范围内共有8款手游收入超